
„Felvidéki emlékek nyomában”, kirándulás Szlovákiában.

Barcsi Deák Ferenc Sportiskolai Általános Iskola

Határtalanul program- 2022. 05. 30.- 06.03.

Az első nap helyszínei: Somoskő - Fülek - Rozsnyó - Rimaszombat 



Iskolánk 2021-ben nyújtott be pályázatot a Határtalanul! program tanulmányi kirándulására. 

Nagyon reméltük, hogy megnyerjük a támogatást, mely lehetővé tette a ötnapos utazáson való részvételünket. 

A pályázaton elnyert összeg fedezte a 40 diák és 5 kísérőtanár utazásának, szállásának, teljes ellátásának és 

belépőinek a költségeit. 

Az indulás várva várt pillanata…
Néhány város ahová menni fogunk…



Az első helyszín a Somoskői- vár

A vár az 1970-es években némi felújításon esett át, ekkor került tető a nyugati ágyútoronyra.



Petőfi Sándor somoskői látogatásának emlékét 

őrzi a költőről elnevezett emlékparkban 

kialakított kis házikó.



A vár északi oldalán található a híres geológiai képződmény, a bazaltzuhatag.



Utunkat a Füleki vár felé folytattuk.. 

Az első írásos emlék a Füleki várról 1242. február 2-tól származik. 
Birtokosai között találjuk Hartwig lovagot (1283), Egyed mestert, trencséni Csák Mátét (1311–1321), Fónyi 
Balázst (1322-től) vagy Kónyát 1354-től..





Rozsnyó városán sajnos gyorsan áthaladtunk, mert nem az eredeti szálláshelyre kellett mennünk.
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A második nap helyszínei: Betlér - Igló - Szepesváralja



Betléri kastély: Sorsa összefonódott az Andrássy-családéval. Könyvtárát 1790-ben alapította Andrássy Leopold, 

ma több mint 14 ezer kötetet foglal magában 15 különböző nyelven, elsősorban teológiai, földrajzi, történelmi és 

filozófiai műveket. Az eredetileg gótikus kastélyt 1792 és 1795 között klasszicista stílusban építették át.



A kastélyban ma múzeum működik, amely a korabeli bútorok mellett képtárat, szalonokat, fegyver-, porcelán-

és üveggyűjteményeket tartalmaz. Pincéjében az időszakos kiállítások mellett az Andrássyak egzotikus 

vadászkincsei és műemlékei is helyet kaptak. 





Iglóban, a városnézés során megtekintettük a Szűz Mária Mennybemenetelének templomát…



Valamint a városháza épületét.. 



…a 18. századi Provinciális házat…



… és a szecessziós stílusban épült színház épületet. 



A nap végén szálláshelyünkre, a Szepesváralján található St. Martin panzióhoz utaztunk.
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A harmadik nap helyszínei: Lőcse - Dobsina – Késmárk - Szepesváralja



Szepesség központja, Lőcse, itt játszódik a Mikszáth Kálmán regényéből készült filmsorozat, A fekete város. 



Megtekintettük a Felvidék legjelentősebb vallási építményei közé tartozó Szent Jakab katedrálist.



Ezt követően az UNESCO Világörökség részét képező Dobsinai jégbarlangban túráztunk. 

A Szlovák Paradicsom Nemzeti Parkba található ez a rendkívüli helyszín, amit 30 percnyi meredek kaptató után 

értünk el. 

Lélegzetelállító látványt nyújtott a néhol 25 méter vastagságot is elérő, csillogó jégréteg. 

Sajnos a barlang belsejében tilos volt a fényképezés. 



Az egyik legkülönlegesebb és legtartalmasabb programot kaptuk a Késmárki látogatásunkkor.

A város 1440-ben a Szapolyaiaké, majd 1583-tól a Thökölyeké lett, és csak 1655-ben vált szabad királyi várossá. 

A 16. század közepén viszály dúlt Lőcse és Késmárk között az árumegállító jog miatt, amely több fegyveres 

összecsapáshoz vezetett. 1741-ben és 1787-ben tűzvész pusztította.



Elsőként megtekintettük II. Rákóczi Ferenc nevelőapjának, a kuruc vezérnek, Felső-Magyarország és Erdély 

fejedelmének, Thököly Imrének szarkofágját, ahol elhelyeztük tiszteletünk koszorúját.

Hamvait 1906 októberében újra temették Késmárkon, szülővárosának új evangélikus templomában.



Majd az UNESCO Világörökség részét képező cipszer fatemplomba is ellátogatunk…

A templomnak több különlegessége is van.

Építésében svéd tengerészek is részt vettek, és az egyedülálló faépítmény tiszafából és vörösfenyőből épült. 



A késmárki vár is magával ragadó volt… A városi típusú várkomplexum a város védelmének céljából 1463-ban, 

a középkori Szent Erzsébet település romjain jött létre.
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A negyedik nap helyszínei: Csorba-tó - Ótátrafüred - Tarpataki- vízesés - Szepesváralja



Csorba- tó, a festői hegyek tövében megbúvó gleccsertó…



…üdülőhelyekkel.



Nézni valók közelben és távolban…



Ótátrafüred ma a tátrai turizmus központja, ahonnan túrautak indulnak a Magas-Tátra különböző részeire, 

melyek közül legnépszerűbb a Tar-patak vízesése. 

Ótátrafüred temploma



Várakozás, majd utazás a fogaskerekű vasúton….

A Tarajkai siklót 1951-ben és 1970-ben korszerűsítették.



TARAJKA = Hrebienok (1285 m) a Tátra fontos turisztikai és síközpontja Ótátrafüred (Starý Smokovec) felett, 

pontosabban a Nagyszalóki-csúcs (Slavkovský štít) délkeleti oldalán, fekszik.



A Csontváry Kosztka Tivadar által is megörökített 

vízesések gyönyörű látványt kínálnak az erre túrázók 

számára.



A Tar-patak itt egy óriási terepküszöbön folyik le és gyönyörű vízeséseket alkot. 

A vízesések különösen megkapóak hóolvadás vagy nagy esőzés idején, amikor a patak bővizű.
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Az ötödik nap helyszínei: Kassa



Szlovákia második legnagyobb városa

Egykor Abaúj-Torna vármegye székhelye

2013-ban elnyerte az Európa Kulturális 

Fővárosa címet

Csoportkép az Árpád-házi Szent 

Erzsébet tiszteletére szentelt Szent Erzsébet-dómnál

Háttérben az 1899-ben épült eklektikus stílusú Állami 

Színház szecessziós elemekkel díszített újbarokk külsejű
tömbje.





Kilátás a Zsigmond toronyból

Emlék koszorú elhelyezése a nagyságos 

fejedelem, II. Rákóczi Ferenc emlékhelyénél



Lőcsei- ház

Orbán torony





Kassai képek

Jakab palota


